

Opal d.o.o.
Trg Sv. Josipa 1
33520 Slatina
Hrvatska
OIB: 89160952483

Opal d.o.o.

Marabel

IZUZETNA SORTA VISOKE KONZUMNE
VRŠNOSTI, SA NEUGPOREDIVIM UKUSOM
I RANIM DOZRIJEVANJEM



- RANA SORTA, VISOK PRINOS
- LAKO OBLIKOVANA; ČISTOĆA
- VRIJEDNA DOBARA KONZUMNA KVALITETA
- IZUZETNO POGODNA ZA PRANJE, PAKOVANJE I IZVEŠTAVANJE

Marabel bi trebalo da se sadi na zemlji sa dobrim uvjetima. Konstatna vlažnost i hranljivi sastojci zemlje su prednost. Tla sa visokim rizikom viroza treba izbjegavati.

Marabel treba gnojiti umjerenim količinama dušika, međutim, na nekim zemljištima fertilizacija lista dušikom pred period oformljavanja gomolja, može povećati period tuberizacije.

Marabel ujednačeno raste do gomolja srednjih i većih dimenzija. Stopa tuberizacije je srednja, preporučena gustoća biljaka je približno 43.000 biljaka/ha (tuberizacija – razvoj krtola u periodu vegetacije; viša stopa tuberizacije – razvija se veći broj gomolja, i obrnuto).

Marabel daje veoma lijepe gomolje koji su izuzetno pogodni za pranje i pakiranje. Zbog specifične kvalitete unutrašnjosti gomolja, ova sorta je također pogodna i za guljenje.



Preporuka za uzgoj: **Marabel** traži dobra tla koja dobro drže vodu, naročito u periodu formiranja gomolja. Saditi treba rano, naklijale gomolje, u dobro obrađeno tlo. Za postizanje srednje krupnoće gomolja treba postići sklop od 44,000 biljaka/ha, a za krpunije krtole 40-42,000 biljaka/ha.

Gnojidba: Na dobrim tlima dovoljno je 100-120 kg/ha N, 110-120 kg/ha P₂O₅, 160-180 kg/ha K₂O, te oko 80 kg/ha MgO.

Njega usjeva: Preporučuje se tretiranje gomolja prije sadnje protiv Rhizoctonia (bijeleg noge). Neophodno je štiti usev protiv plamenjače. Do zatvaranja redova i kratko nakon toga koristiti kontaktne fungicide, zatim sistemične (najviše dva puta), a kad cima prestane rasti, ponovo koristiti kontaktne fungicide. Pri tome treba mijenjati aktivne supstance. S obzirom na rano formiranje gomolja, u slučaju suše treba navodnjavati. Sa navodnjavanjem treba početi rano, čime se postiže veći broj gomolja, a ujedno se smanjuje i zaraza krastavošću.

Vađenje: Prije vađenja, ako je potrebno treba uništiti cimu i pričekati da pokožica dobro očvrstne, a zbog manjeg oštećenja gomolja preporučuje se vađenje pri temperaturi 15-20° C. Za vađenje tlo mora biti suho.

Tel: +385 (0)33/551-287
Mob: +385 (0)98/271-212
Fax: +385 (0)33/401-401
opalslatina@gmail.com

Dozrijevanje	Rano	Gomolj Oblik gomolja Pokožica Boja mesa Dubina okca Sirova diskoloracija	Ovalan Glatka, žuta Žuta Plitka Vrlo niska
Kulinarski tip (EAPR)	B		
Konzumna kvaliteta	Kvalitetan konzumni krumpir, izuzetnog ukusa, nema diskoloracije nakon kuhanja, izuzetno pogodan za pakovanje, sorta koja dugo drži kvalitetu	Otpornost PCN PVY Crna noga Rhizoctonia Krustavost	Ro 1, Ro 4 Visoka Visoka Visoka Visoka - srednja
Rani razvoj	Dobar, cima nije jako bujna		
Prinos	Veoma visok tržišno pogodan prinos, gomolj srednjih i većih dimenzija		
Prezimljavanje	Srednje, dobro skladištenje	Osetljivosti Udarci Mehanička oštećenja	Veoma niska Srednja - niska

Podaci iz tabele su napravljeni na osnovu originalnih testiranja sorti i/ili na osnovu iskustva proizvođača. Međutim, kako je krumpir proizvod prirode, ne možemo preuzeti odgovornost za gore navedene podatke.

**Proizvođač sjemena i izvoznik za Hrvatsku:
 Europlant Pflanzenzucht, Lüneburg, Njemačka**

